

# 備戰世錦賽 丁寧馬龍吃敗仗



馬龍以2:4輸給周雨。資料圖片



丁寧不敵隊友陳幸同。新華社



劉詩雯3:4惜敗於文佳拍下。新華社

# 國乒隊內對抗收成效

5月13日至14日，中國乒乓球男女隊（國乒）分別在深圳和湖北黃石進行世錦賽前的公開熱身賽，檢驗集訓效果。結果在男女單打10名絕對主力中，僅張繼科、樊振東、朱雨玲三人保持單打不敗。新科奧運冠軍馬龍、丁寧分別輸給周雨和陳幸同。國乒總教練劉國梁和女隊主教練孔令輝齊齊對熱身賽的效果感到滿意，認為主力隊員在大賽前輸球是好事，可極早解決問題。

國乒女隊14日在湖北黃石結束為期30天的備戰德國世錦賽封閉訓練，並於13日起一連兩天進行隊內熱身賽，女單16名選手按四個區域分組，按7局4勝較量，女雙8對組合則分為兩個區域按5局3勝對抗。由於隊友之間都較為熟悉，兩天比賽中，劉詩雯、木子、丁寧均出現比賽落敗情況。

在13日的比賽中，劉詩雯3:4惜敗於文佳拍下，木子首戰同樣3:4不敵隊友劉斐。

14日，丁寧對陣陳幸同的比賽打得同樣十分激烈。丁寧在拿下首局的情況下，面對陳幸同快速變化的節奏與落點，連丟3局，尤其是第4局以3:11告負。在第5局艱難扳回一局

後，丁寧卻在第6局最後相持階段因失誤過多而失利。

僅張繼科 樊振東 朱雨玲不敗

國乒女隊主帥孔令輝賽後說：「熱身賽的目的主要是為世錦賽參賽選手出些難題，這個目的達到了。」他稱，每次熱身賽，主力隊員都會輸球，這是正常的，因為年輕選手衝擊力也很強。而且在熱身賽上輸球，還有時間來得及調整，「如果一切都挺好，心裡頭反而不踏實了」。

而在深圳進行熱身的國乒男隊，最先輸球的是許昕，他於13日以1:4輸給左手選手林

高遠。而林高遠以3:4輸給來自天津的削球手馬特，隊長馬龍也以2:4不敵周雨。賽後，總教練劉國梁認為馬龍在一些關鍵球的把握上顯得慢了一些。男隊五大世錦賽主力，只有張繼科和樊振東單打沒輸球。

香港文匯報記者 陳曉莉

## 陪練模仿重點對手 助國乒備戰

中國女乒14日結束在湖北黃石基地封閉訓練。在封閉期間，為了更好地研究對手、熟悉對手，國乒陪練員分別模仿被中國隊列為重點對手的17名球員。其中，上月在江蘇無錫亞錦賽上，連滅國乒三大好丁寧、朱雨玲及陳夢的日本高中生平野美宇被排在第一位。而在14日的隊友熱身賽中，隊長丁寧就是以2:4不敵模仿日本平野美宇的陳幸同。

中國乒乓球隊金牌教練吳敬平說：「陪練主要是模仿國外主要對手。但這個模仿對手不是完全和對手相像，一方面是模仿對手的發球，這個是很容易的；再一方面是模仿對手的線路，比如他哪個線路是特長線路，哪些是他的習慣線路。主力隊員通過與陪練隊員的訓

練，就要抓住他的一些習慣線路，包括他的一些習慣動作，比如他反手一撕就習慣側身，這時候主力隊員在平常訓練裡就要有意識的去觀察，只要對方一側身，我就直線鎖你。所以，陪練主要是讓主力隊員熟悉對手的線路，尤其是得分線路，這個熟悉了，就能做到一定的防範。」

香港文匯報記者 陳曉莉



國乒女隊主帥孔令輝在場邊觀戰。新華社

## 曹星如十月再出擊 挑戰前WBA拳王



前WBA超蠅量級拳王河野公平。

香港文匯報訊（記者 潘志南）香港拳壇「神奇小子」曹星如（21-0，13KO）下一場對手，暫定為日本前WBA（世界拳擊協會）超蠅量級世界拳王河野公平（32-10-1，13KO），賽事暫定於2017年10月7日假香港會議展覽中心上演。

香港職業拳擊推廣人劉志遠指：希望借今戰觀察曹星如（Rex）的表現，並將之視為Rex能否進一步挑戰現任WBO（世界拳擊組織）超蠅量級世界冠軍井上尚彌的測試。然而河野公平身為前拳王，提出的戲金不菲，容納八千觀眾的會展相對票價較貴。

36歲的河野公平曾於2015年10月在美國芝加哥擊敗日本拳王龜田興毅，三度衛冕WBA超蠅量級世界冠軍金腰帶，在日本聲名大噪。不過由於河野此前曾敗予WBO超蠅量級世界冠軍井上尚彌，因此河野公平將於7月先在日本出戰一場熱身賽，若他取得勝利，即可落實10月7日在香港與「神奇小子」曹星如爭奪WBO超蠅量級國際冠軍金腰帶及WBC超蠅量級亞洲拳王金腰帶。

當晚還將安排多場拳賽，上陣拳手包括剛於香港出戰DEF拳擊之夜15的後藤亞由美（7-0，5KO），以及香港職業拳手潘啟情（2-1，1KO）等。

## 晨曦膺雙冠王 升班與否待定



晨曦以不敗戰績奪甲組聯賽冠軍。

晨曦社交網圖片

香港文匯報訊（記者 潘志南）「全華班」晨曦繼贏得初級組足總盃冠軍後，周日再以1:0小勝觀塘，於甲組聯賽以不敗的戰績成為雙冠王。不過，對於下屆是否升上港超聯仍未有任何表態。據悉，南華班主張廣勇有意為梯隊工程接觸晨曦，重用青年球員補南華青訓隊。

曾奪三屆聯賽冠軍及在亞洲足協盃晉身四強的晨曦有過輝煌歷史。教練兼球員劉志強稱，今季以「全華班」先贏初級組足總盃，再奪聯賽冠軍，歸功於全體兄弟班的球員，當然還要感謝班主不設上限的財政支持。所以來季會否升上港超，一切留待會方開會決定。

前天在「香港甲組聯賽」煞科日，在西貢鄧肇堅運動場晨曦憑汪雙財的入球，以1:0小勝觀塘，成功以26戰23勝3和得72分全季不敗的戰績封王；與同日以4:2擊敗花花的黃大仙，雙雙獲得升上港超的資格。

### 短訊

#### 13歲小妮成功衛冕10米跳台



張家齊奪女子10米跳台冠軍。中新社

14日晚，被稱為中國女子10米跳台最值得期待的新星、13歲小將張家齊摘得在武漢舉行的2017年全國跳水冠軍賽女子10米跳台冠軍，實現該項目的衛冕。張家齊7歲開始練習體操，2014年進入北京跳水隊一線隊伍。站在領獎台上，身高1米45的張家齊比其他運動員矮了大半頭，性格靦腆的她希望以後能參加國際性比賽，獲得更多冠軍。 中新社

#### 山地車亞錦賽 中國隊摘三金

第23屆亞洲山地自行車錦標賽暨第9屆亞洲青年山地自行車錦標賽14日在安徽省宣城市圓滿收官。中國隊收穫亞錦賽的3枚金牌，並包攬了越野賽項目的成年男、女前三名。此次比賽共設男、女成年越野賽，男、女青年越野賽，男、女速降賽和團體越野接力賽7個項目。中國隊收穫了亞錦賽越野接力賽、越野賽男子成年項目、越野賽女子成年項目3枚金牌，並包攬了越野賽項目的成年男、女前三名。 中新社

#### 朗拿度 巴治奧領銜全明星賽

香港文匯報訊（特派記者 王尚勇 寧夏報道）第二屆「南美VS歐洲」全明星足球盛宴銀川站的比賽將於7月2日在賀蘭山體育場開賽，屆時，由世界足球先生、巴西足球傳奇巨星朗拿度領銜的南美明星隊與意大利傳奇球星巴治奧領銜的歐洲明星隊將為寧夏球迷獻上一場足球饗宴。其他參賽巨星尚有南美明星足球隊的卡路士·森莫蘭奴，歐洲明星足球隊的費高·雷哥斯達。

## 世茂巴塞跨國聯袂 啟「卓越體育戰略」

香港文匯報訊 早前中國世茂集團和西班牙巴塞羅那足球俱樂部「卓越體育」全球戰略發佈會在上海舉行，巴塞羅那亞太區總經理哈維爾·阿森西、世茂董事局副主席許世壇、助理總裁兼營銷公司總經理邵亮以及在兩百多位媒體記者共同見證下正式宣告世茂集團成為

巴塞中國區域合作夥伴。雙方合作以巴塞的「卓越體育」計劃為戰略核心，世茂將成為該計劃在中國區域的首個推動者和中國健康運動時代的探索者。

許世壇親自向社會各界全面闡釋了世茂「卓越體育」戰略計劃：包含卓越社區、卓越行動、卓越人文。未來，世茂

將通過其自身多元化的產業佈局，將「卓越體育戰略」根植於世茂的社區、商業、酒店、主題樂園中，帶動客戶、業主的參與，攜手巴塞打造兼具中國獨特魅力與國際體育風範的卓越生活。

### 足球精神真正落地中國

世茂巴塞的卓越體育戰略，不再是常規的跨界聯合，更不是傳統的球星代言、體育營銷、入股球隊等合作形式，而是基於中國時代背景和世茂企業戰略作出的舉措，是世茂及巴塞在「全局性」的跨界融合。通過聚焦社區硬件打造和提升軟性服務水準，在廣大社區普及運動理念，促進中國青少年對足球文化的理解和傳承，在提升社區運動配套的同時，營造一種全新的「足球生活方式」，讓世界前沿的健康理念滲透當代中國家庭生活。

巴塞亞太區總經理哈維爾·阿森西也提到，希望借助此次與世茂的戰略合作，發展更多中國球迷，讓巴塞成為最受歡迎的球隊之一。雙方的融合式合作正是「卓越體育戰略」的最佳體現。

許世壇又表示：「世茂與巴塞的合作，是基於理念和責任的共鳴。巴塞是世界足球第一品牌；作為卓越體育戰略中國首推者，世茂承接了足球精神和足球文化傳播的最後一公里的責任。」在中央大力推進「體育強國」戰略的大時代背景下，世茂將攜手巴塞，圍繞「卓越體育精神」，從「社區體育基礎建設」、「足球青少年計劃」、「足球人精神傳播」、「社區鄰里建設」等維度全面出擊，實現產品研發、客戶體驗、服務體系的創新升級，最終打造中國標杆級的體育生活範本。



巴塞亞太區總經理哈維爾（右）向許世壇贈送球衣。新華社